



Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) obișnuia să spună în momente de necaz: „La ilaha illal-lah -'adhimul-halim, la ilaha illal-lahu rabbul-'arșil-'adhim, la ilaha illal-lahu rabbus-samauati uarabbul-ardi ua rabbul-'arșil-karim (Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah, Cel Măreț, Cel Blând. Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah, Stăpânul mărețului Tron! Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah, Stăpânul Cerurilor, Stăpânul Pământului și Stăpânul nobilului Tron.)”

Ibn Abbas (Allah să fie mulțumit de el și de tatăl său) a relatat: Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) obișnuia să spună în momente de necaz: „La ilaha illal-lah -'adhimul-halim, la ilaha illal-lahu rabbul-'arșil-'adhim, la ilaha illal-lahu rabbus-samauati uarabbul-ardi ua rabbul-'arșil-karim (Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah, Cel Măreț, Cel Blând. Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah, Stăpânul mărețului Tron! Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah, Stăpânul Cerurilor, Stăpânul Pământului și Stăpânul nobilului Tron.)”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) obișnuia să spună atunci când trecea prin momente de mare durere și suferință: „Nu există alt dumnezeu în afară de Allah” Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah „Preaînaltul, Preamărețul” în Statura, Statut, Esența Sa, Atributele și Acțiunile Sale, „Cel Îngăduitor” care nu se grăbește să îl pedepsească pe cel păcătos, ci îi întârzie pedeapsa și El îl poate ierta chiar dacă îl poate pedepsi pentru că El este Stăpânul Cerurilor, Stăpânul Pământului și Stăpânul nobilului Tron. „Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah, Stăpânul nobilului Tron” Creatorul nobilului Tron. „Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah, Stăpânul Cerurilor, Stăpânul Pământului”, Creatorul Cerurilor și Creatorul Pământului și

Creatorul a tot ceea ce este între ele și Cel care dispune de ele așa cum dorește.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/5141>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

